

本科二批  
昨日开录 2版

县域工业强势领跑  
城区工业期待突破 6版

建业又胜一场  
冲超形势大好 7版



今天白天到夜里 多云间晴  
风力 偏南风3级  
温度 最高31℃ 最低22℃  
降水概率 20%

## 我省表彰巾帼英雄

本报讯(记者 王一博)第97个“三八”国际劳动妇女节即将来临。昨日上午,全省各界妇女2000余人齐聚省人民会堂,共同参加了我省纪念“三八”国际劳动妇女节97周年暨表彰大会。省领导陈全国、吴金智、秦玉海、孙善武等出席大会并为第五届“河南省十大女杰”等获奖者颁奖。

大会表彰了王桂凤、王丽娅、付喜珍、白洁、刘景梅、吴晓霞、张爱民、李稳、李其宏、李爱敏10位第五届“河南省十大女杰”;刘海花等100名“河南省巾帼科技致富带头人”;孙甜甜等136名“河南省巾帼建功标兵”;河南省农业气象服务中心等95个“河南省巾帼文明岗单位”;省社会治安综合治理办公室秘书处等100个“河南省维护妇女儿童权益贡献奖”先进集体。

近年来,我省各级妇女组织真正发挥凝聚妇女、带动家庭、联动社会的作用,围绕建设社会主义新农村的目标,强力推进“五大工程”(巾帼科技星火工程、巾帼信用致富工程、农家新生活建设工程、留守儿童关爱工程、以城带乡帮扶工程),全面开展“三个百万”(百万妇女学科技、百万妇女创就业、百万家庭树新风)活动,促进城乡妇女工作协调发展,并着力提高妇女素质和参与、创新能力,切实维护妇女儿童合法权益,引领全省妇女积极投身改革和现代化建设,涌现出了一大批自强不息、顽强拼搏、奋发进取、无私奉献的杰出女性和优秀妇女群体,为全面建设小康社会、构建和谐中原作出了重要贡献。

## “女杰”昨载誉归来

本报讯(记者 王一博)昨日上午7:00,北京西驶往郑州的179次列车如时抵郑。刚从北京捧得“中国十大女杰”奖杯的陈艳芳载誉归来,市领导杨丽萍、姚待献到火车站迎接。随后,陈艳芳在省人民会堂接受了省领导陈全国、秦玉海的接见。

现任市公安局管城分局副局长的陈艳芳,从警15年来,长期从事基层公安工作,她始终把保社区平安、促社区和谐和群众的利益放在第一位,使辖区警务工作实现三个“零”:零投诉、零违纪、零警民距离。她耐心教育刑满解教人员,悉心照料孤寡老人,全力帮助特困家庭,努力为群众排忧解难,常年上门为辖区100多位残疾、孤寡老人和特困户送医送药、送粮送钱,并先后拿出自己的工资和奖金5万余元,扶助特困户,为居民群众购买健身器材,被辖区居民誉为“百姓的贴心人”。

据了解,中国十大女杰评选活动自1996年开始,已开展六届。第六届中国十大女杰评选活动从2006年8月开始,陈艳芳从30名候选人中脱颖而出,是继我市王玉荣、胡大白、任长霞之后再次当选的一位“中国十大女杰”。

## 市领导要求我市共青团工作 为青少年做好服务

本报讯(记者 刘国润)市委常务副书记马懿昨日在共青团郑州市十四届五次全委(扩大)会议上要求,全市各级团组织要组织广大青年认真学习省市委重要会议精神,团结带领青年积极投身我市现代化建设的宏伟实践,为推动我市经济社会跨越式发展作出积极贡献。

对今年共青团的工作,马懿要求,各级团组织要以贯彻落实市九次党代会精神为主线,充分调动广大青年的积极性、主动性和创造性,最大限度地发挥青年的智慧和力量,引导广大青年到市中心工作上来;要把为青少年服务工作作为共青团工作的出发点和立足点,不断增强服务意识,加大服务力度,拓宽服务领域,提高服务水平;不断增强共青团的战斗力和凝聚力,全面提高新形势下共青团工作的水平。

## 倒排工期 全力备战中博会

赵建才要求,相关部门要加强引导协调,精心组织科学安排

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,我市召开中博会郑州市筹委会工作例会,通报前一段时间筹备工作进度,对下一阶段的筹备工作进行再部署。市领导赵建才、赵瑞东参加会议。

会上,相关部门汇报了筹备工作的进展情况。目前,全市已开始对出租汽车、洗车行业及市容环卫展开了整治工作,园林绿化、河道整治等工作也已开始进行,一批市政重点工程正紧张施工,部分道路桥梁的大修整治工作已展开。已初步征集

到上会发布项目445个,发出邀商信函1.2万封,初步确定参会客商260名。郑东新区的美化、亮化工程,市内“两河一渠”的水通、水清、水美工程,以及安全保卫筹备工作等都在积极推进。

赵建才对前期的筹备工作给予肯定。他指出,目前,中博会筹备工作已进入倒计时阶段,各相关部门要进一步加强各项筹备工作的引导与协调,加大邀商、项目征集工作的力度,做好招商项目的包装;要继续筛选补充一批市政、城

建、公共事业领域的大项目,列出一批需要提前对接的大项目,定人、定时、定点负责落实。有关交通、市容市貌、城市水系、宾馆景点、郑东新区的各项整治工作要走在前面,有关中博会的各项宣传工作要全面展开,通过宣传营造浓厚氛围。

赵建才指出,中博会的召开对郑州是一个契机,是市推动各项工作上台阶、提升城市形象、扩大城市影响力的良好机遇。各有关部门要高度重视、精心组织、科学安排,全力以赴做好筹备工作。

市十二届人大常委会第二十七次会议通过有关人事任免案

## 5名政府组成人员宣誓就职

本报讯(记者 潘燕)市十二届人大常委会第二十七次会议昨日举行。会议对有关政府组成人员和法律职务人员进行了任免。

昨日上午的全体会议由市人大常委会主任郝建生主持。会议听取了副市长穆为民受市长赵建才委托作的关于人事任免案的说明,听取了市人大常委会秘书长赵英关于提请任命市人大常委会机关工作人员议案的说明,听取了市中级人民法院院长贾国鑫关于提请任免法律职务人员议案的说明。

经过审议,会议以无记名投票的方式,表决通过了有关人事任免案,郝建生向被任命人员颁发了任命书。按照此次表决结果,决定任命乔建宏为市政府秘书长、办公厅主任,张亮为市民政局局长,韩绍林为市农业局局长,宋加利为市商务局局长,杨传文为市人口和计划生育委员会主任。

会议还以按表决器的方式,表决通过了《郑州市人大常委会2007年度工作要点》和“关于市十二届人大四次会议交付审议的代表议案审理意见的报告”。

表决结束后,新任命的5位市政府组成人员和市法院3名工作人员手捧宪法,

面向国旗庄严宣誓,向全市人民作出了郑重承诺:严格依法行政,公正执法,恪尽职守,执政为民,做人民满意的公务员。

郝建生在讲话中希望被任命人员牢记誓词,不负人民重托,自觉接受市人大及其常委会和全市人民的监督,忠于职守,依法行政,公正执法,切实把人民群众的根本利益维护好、实现好、发展好,为构建和谐郑州、实现我市经济社会跨越式发展作出应有贡献。

郝建生还对做好市人大常委会新一年的工作提出了要求:要服务大局,围绕市委的中心工作,合理安排全年工作,突

出重点,以国家权力机关的角度找准切入点,增强工作实效;要务实为民,感情上贴近群众,作风上联系群众,工作上依靠群众,把人民群众利益作为人大工作的出发点和落脚点;要注重实效,切实转变工作作风,提高自身素质,增强工作能力;要开拓创新,与时俱进开展人大工作,把我的市人大工作提高到新水平。

市人大常委会党组书记白红战,副主任李保山、王平、梁培青、魏深义、尚有勇、王旭彤、张发亮出席会议,市检察院检察长李自民,各县(市)区人大常委会的负责同志列席了会议。



## 进站不用再挤啦! 火车站首设进站缓冲带

春运返程客流持续高涨,为维持广大旅客有序进站,方便旅客顺利乘车,昨日凌晨开始,郑州火车站进站口两边分别设立12米长的缓冲带,同时严格执行“限时候车”制度,持有车票的旅客在开车前6小时方可进站候车。昨日,记者在火车站看到,由于设置了缓冲带,虽然进站的旅客很多,但却井然有序。本报记者 王影 摄

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,丁亥年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会召开各工作组负责人协调会,对拜祖大典及其相关活动的筹备工作提出明确要求。市领导李秀奇、丁世显出席会议。

会上,在听取了拜祖大典嘉宾邀请、财务管理等方面的情况汇报后,市

作要尽快展开;各工作组在制订出工作方案后,要认真作出相关预算,汇总后作渠道,实行市场化运作;要研究建立黄帝文化基金。丁世显还就硬件建设和软件建设中的一些具体问题对郑州市和黄河风景名胜景区提出了要求。

增强紧迫感 筹备好拜祖大典

委常委、宣传部部长丁世显对下一阶段的筹备工作提出要求。他说,拜祖大典筹备工作时间紧、任务重,各工作组要增强紧迫感,根据所承担的任务,抓紧制定工作计划;嘉宾邀请工

## 围绕中心 建言献策

市政协部署当前工作

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市政协召开主席会议,传达、贯彻市委有关会议精神,并对市政协当前主要工作进行部署。市政协主席杨惠琴主持会议,副主席武国瑞、田涛、岳喜忠、王薇、张万一、朱专兴、邓庆洲,秘书长孙景国参加会议。

会议对近期市委几个主要会议精神的学习贯彻进行了安排。杨惠琴指出,近期,市政协要抓好2006年度政协机关工作的总结和表彰;要以“建设和谐政协”为载体,在政协机关开展“讲正气、树新风”活动;要为4月份召开的中原城市群政协主席联席会议第二次会议做好准备;积极筹备好政协十一届十八次常委会议。

杨惠琴要求,全市各级政协组织和政协委员要振奋精神、扎实工作,围绕市委、市政府的中心工作积极建言献策,为我市的跨越式发展和构建和谐郑州作出新的贡献。

## 郑州市人民政府办公厅 关于调整工作时间的通知

各县(市)、区人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据省人民政府办公厅通知,根据季节变化,为方便干部职工工作生活,自3月5日(星期一)起,下午上班工作时间更改为14时30分至18时,上午上班时间不变。

郑州市人民政府办公厅  
2007年3月2日

**金苑玉米自发馒头粉已上市!**  
好吃、省时、更营养  
服务热线:0371-63266160 63266005

## 郑州市人民政府公告

为欢度2007年元宵节,市政府决定于2007年3月4日(农历正月十五)晚8:00至8:30举办“大型焰火晚会”,现公告如下:

- 燃放地点:郑东新区(文化广场)、郑州市体育场、五一公园(原省工人文化宫)
- 燃放时间:30分钟
- 根据观看焰火效果最佳距离和安全要求,请广大市民观看焰火时要距发射场地1.5公里外。市政府提醒广大市民要在焰火晚会期间,选择最佳观地,有序地分散到有关场地观看,以减轻中心燃放点及相关道路交通压力。同时提醒广大市民要加强安全意识,防止挤踩,不要在楼顶、房顶、树木、围墙等没有高空保护的部位观望。携带儿童的家长,要切实带好子女,保证孩子的安全。
- 除三个燃放场地由市统一组织实施焰火外,广大市民要严格执行《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》。
- 市公安、卫生、体育、市政、供销、电业、电信、园林等部门要按照市政府规定和部署,做好工作,保证全市人民观看有序,节日安全。
- 根据气象台天气预报,当天如遇大雾或阴雨天气,活动将推迟,时间另行通知。

2007年2月27日

## 郑州市人民政府关于省会郑州2007年元宵节焰火晚会期间实施交通管制通告

2007年省会郑州元宵节焰火晚会将于2007年3月4日(农历正月十五)20时分别在郑州市体育场、五一公园和郑东新区中心湖东岸举办。为确保焰火晚会期间我市交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,3月4日17时至焰火晚会结束,对市区部分区域实施交通管制(持有“河南省省会郑州2007年元宵节焰火晚会车辆通行证”的车辆除外),现通告如下:

- 中原路以北,棉纺路以南,伏牛路以东,嵩山路以西(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。
- 东西大街以北,西里路、顺河路以南,紫荆山路以西,二七路以东(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。
- 对郑东新区商务内环路所包含的区域进行全线封闭,禁止任何机动车辆通行和停放。
- 对中州大道(郑汴路至农业路)、金水东路、黄河东路和“四桥

一路”、紫荆山路、铭功路、西太康路、中原路等道路视情况实施临时交通管制。

- 禁止各种机动车辆或行人在“四桥一路”各立交桥二层、三层和高架路,中州大道黄河路立交桥、金水路立交桥,市区各人行过街天桥,二七广场廊桥,环城快速路其它立交桥、人行过街天桥停留和聚集。
- 禁止乘坐农用机动车和其它禁行车辆进入市区观看燃放焰火。
- 请有关单位和沿街居民提前做好工作、生活。广大市民和群众要服从公安民警指挥和管理,自觉维护交通、治安秩序。
- 根据气象台天气预报,当天如遇大雾或阴雨天气,活动将推迟,时间另行通知。

违者按有关规定处罚。

特此通告

2007年2月13日